

від 24 грудня 2012 року

У липні 2012 року Правлінням ІнаУ було створено робочу групу по підготовці нової редакції статуту ІнаУ.

Задачею цієї Робочої групи, зокрема, було виявлення різних точок зору членів ІнаУ щодо певних положень статуту та формулювання пропозицій, що виносяться на розгляд Загальних зборів членів ІнаУ.

У супереч тому, що Робочою групою були виявлені положення статуту, щодо яких у членів ІнаУ існують різні точки зору, членам ІнаУ було направлено порівняльну таблицю із одною пропозицією по внесенню змін. При цьому Члени не були проінформовані про існування альтернативних пропозицій з ряду важливих положень статуту.

Приймаючи до уваги вищезазначене, пропонуємо не виносити на розгляд Загальних зборів членів ІнаУ прийняття нової редакції статуту в цілому, а натомість винести на їх розгляд окремо кожен пункт, щодо якого пропонується внесення змін та доповнень до діючої редакції статуту. За результатами прийнятих змін пропонуємо винести на розгляд окремо питання щодо форми, якою будуть оформлюватися та реєструватися прийняті зміни – у вигляді змін до статуту чи у вигляді нової редакції статуту.

Стосовно надісланих нам редакції статуту, що пропонується до прийняття, ТОВ «УКРНЕТ» має наступні зауваження:

1. У розділі «Визначення термінів» міститься поняття:

«Договір – Договір про продовження діяльності Інтернет Асоціації України, який укладено між Членами Асоціації».

Вважаємо, що дане формулювання таким, що не відповідає чинному законодавству, оскільки ні законодавство, ні сама нова редакція статуту, що пропонується до прийняття, не передбачає укладення такого договору.

Таку ж думку висловлює Державний Комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва у своєму листі від 31.05.2007 р. №3898 (копія додається).

2. Пунктом 1.1 передбачено:

«1.1. Інтернет Асоціація України є господарською асоціацією та відкритим добровільним об'єднанням підприємств різних організаційно-правових форм, діяльність яких пов'язана з галуззю Інтернет та інформаційно-комунікаційних технологій (далі - ІКТ), і створена для представлення інтересів цих суб'єктів господарювання».

Пунктом 5.1 зазначається:

«5.1. Членами Асоціації є підприємства, діяльність яких пов'язана з функціонуванням ринку послуг доступу до мережі Інтернет та ІКТ, та які визнають цей Статут та прийняті до Асоціації в порядку, встановленому цим Статутом та внутрішніми документами Асоціації».

Оскільки чинне законодавство не надає визначення поняттю «Інформаційно-комунікаційні технології» (ІКТ), вважаємо, що таке формулювання пунктів 1.1 та 5.1 може унеможливити прийняття у члени ІнаУ таких осіб, діяльність яких пов'язана із мережею Інтернет, як інтернет-магазини, інтернет-сервіси, інтернет-ЗМІ, інтернет-рекламні агентства, дослідницькі компанії, що здійснюють вимірювання аудиторії мережі Інтернет тощо. У зв'язку з цим пропонуємо не вносити змін до відповідних пунктів.

3. Другий абзац пункту 7.8 передбачає:

«Голосування по п. 7.4.5. відбувається одночасно по всіх особах включених у список для голосування, але при цьому голосуючий може віддати свій голос тільки за таку кількість кандидатів, що не перевищує кількість вакантних місць, визначену цим Статутом. Обраною (обраними) вважається (вважаються) особа (особи) за яку (яких) була віддана більша кількість голосів».

Такий порядок голосування за членів Правління дозволяє будь-якій групі, що контролює, припустимо, 20-25 голосів, просунути до Правління непропорційно велику кількість своїх представників, позбавивши решту членів мати свого представника у Правлінні.

Пропонуємо винести на обговорення редакцію пункту 7.8, що забезпечує збалансоване представництво членів ІнАУ у Правлінні Асоціації, коли будь-які 10% дійсних членів матимуть можливість обрати до Правління свого представника, а саме:

«7.8. Рішення Загальних Зборів(З'їзду) по всіх питаннях, за виключенням п.п. 7.4.1., 7.4.4., 7.4.5., приймаються відкритим голосуванням за принципом «один член – один голос» простою більшістю голосів Дійсних Членів, що беруть участь в Загальних Зборах(З'їзді), по п.п. 7.4.1. та 7.4.4. – двома третинами голосів Дійсних Членів, що беруть участь в Загальних Зборах(З'їзді).

Голосування по п. 7.4.5. відбувається одночасно по всіх особах включених у список для голосування, але при цьому голосуючий може віддати свій голос тільки за одну особу. Обраною (обраними) вважається (вважаються) особа (особи) за яку (яких) була віддана більша кількість голосів.

У випадку, якщо за результатами голосування декілька осіб набрали однакову кількість голосів, в результаті чого кількість обраних кандидатур перевищує кількість, визначену цим Статутом, то серед них проводиться повторне голосування за принципом «один член – один голос» простою більшістю голосів Дійсних Членів, що беруть участь в Загальних Зборах(З'їзді). Обраною (обраними) вважається (вважаються) особа (особи) за яку (яких) була віддана більша кількість голосів».

4. Пропонуємо також прописати процедуру ведення реєстру членів ІнАУ, додавши до повноважень та функцій Виконавчого директора наступні:

«Здійснює ведення та публікацію на інтернет-сайті Асоціації Реєстру дійсних членів та Реєстру асоційованих членів Асоціації, вносячи до них відповідні зміни протягом трьох робочих днів з дня, у якому відбулися відповідні зміни у складі Членів Асоціації;

Надає актуальні витяги із Реєстру дійсних членів та/або Реєстру асоційованих членів Асоціації протягом одного робочого дня з дня отримання від Члена Асоціації або Члена Правління».

Керуючись вищенаведеним, вважаємо, що Робоча група не в повній мірі виконала свої завдання, та просимо поновити її роботу для винесення на розгляд Загальних зборів членів ІнАУ усіх пропозицій щодо внесення змін до статуту.

Додаток: копія листа Державного Комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва у своєму від 31.05.2007 р. №3898.

В.о. Генерального директора



В.В. Близнюченко

**ДЕРЖАВНИЙ КОМПІТЕТ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА
ПІДПРИЄМНИЦТВА**

ЛИСТ

від 31.05.2007 р. N 3898

На звернення щодо найменування юридичної особи повідомляємо наступне.

Відповідно до Вимог щодо написання найменування юридичної особи або її відокремленого підрозділу, затверджених наказом Держпідприємництва України від 09.06.2004 р. N 65 та зареєстрованих в Мін'юсті України 29.06.2004 р. N 792/9391 (із змінами та доповненнями) (далі - Вимоги), юридична особа повинна мати своє найменування. У найменуванні юридичної особи зазначається її організаційно-правова форма та назва. Назва юридичної особи береться у лапки та зазначається безпосередньо після організаційно-правової форми суб'єкта господарювання. Назва юридичної особи може містити інформацію щодо мети діяльності, виду, способу утворення і ін., та не може містити посилання на організаційно-правову форму.

Організаційно-правові форми суб'єктів господарювання визначаються Класифікацією організаційно-правових форм господарювання Державного класифікатора України, затвердженою наказом Держспоживстандарту України від 28 травня 2004 року N 97 (далі - Класифікація). Зазначеною Класифікацією для договірних об'єднань, створених з метою постійної координації господарської діяльності підприємств, що об'єдналися, встановлена така організаційно-правова форма, як "асоціація".

Враховуючи наведене вище, найменування суб'єкта господарювання, про яке йде мова у зверненні, може мати вигляд: Асоціація "Українське об'єднання музичної індустрії", що відповідає нормам Вимог щодо написання найменування юридичної особи та Класифікації, яка визначає організаційно-правові форми суб'єктів господарювання.

Разом із цим, статтею 3 Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців" встановлено, що законом можуть бути встановлені особливості державної реєстрації суб'єктів господарювання окремих організаційно-правових форм.

Отже, враховуючи викладене у зверненні, зокрема те, що державним реєстратором вже проведено резервування зазначеного найменування, вважаємо за можливе проведення державним реєстратором державної реєстрації суб'єкта господарювання із найменуванням, зазначеним у статуті та на підставі довідки з ЄДР про резервування найменування.

Для реалізації зазначеного вище державному реєстратору слід враховувати, що програмою АРМу передбачена можливість друку на свідоцтві про державну реєстрацію найменування юридичної особи без зазначення організаційно-правової форми.

Щодо установчого документа асоціації повідомляємо, що згідно зі статтею 57 Господарського кодексу України установчими документами суб'єкта господарювання є рішення про його утворення або засновницький договір, а у випадках, передбачених законом, статут (положення) суб'єкта господарювання. Як вбачається із визначення асоціації, наведеного у частині другій статті 120 цього Кодексу, асоціація, як договірне об'єднання, діє на підставі статуту.

Враховуючи зазначене вище, вважаємо, що для проведення державної реєстрації асоціації державному реєстратору в якості установчого документа подається статут асоціації, затверджений засновниками та оформлений згідно з вимогами чинного законодавства.

В. о. Голови

К. Ващенко

Надруковано:
"Збірник
N 10, жовтень, 2007 р.

систематизованого

законодавства",

© Інформаційно-аналітичний центр «ЛПГА», 1991 - 2012
© ТОВ «ЛПГА:ЗАКОН», 2007 - 2012